

夜晚四人散步被撞死

酒驾司机一天后自首

本报3月17日讯(记者 于潇潇 孙国祥)10日,青州弥河镇博临路上发生惨案,几名外出散步的村民在返家途中,被一辆轿车从后面撞击,致四人死亡。事故发生后,司机李某弃车逃逸,后迫于压力自首。17日,记者获悉,交警认定,酒驾司机李某负全责。

“我听见‘啊’的一声,不是半声,都没喊完。”17日,赵疃村村民郭维成回忆起事故发生时的惨状,依然心痛不已。农村的娱乐活动较少,每天晚饭后散散步,是不少村民的习惯。当天晚上一同散步的共有六人,从赵疃村走到黑虎山水库后,自西向东排成队顺次往家走,郭维成和老伴走在前面,后面依次走着四人。听到声音后,郭维成一回头,发现后面一个人也没有了。

而轿车就从他的身体左侧一下子拐了出去,拐到路北,撞路边的土堆上停了下来。

郭维成往前一看,前方十米处,趴着一个人,跑近看是他的弟媳,再往前十米左右趴着同村的陈奎光于同臻老两口,老两口的儿子,年仅27岁的陈艳君则被撞飞到马路对面。

旁边大章庄村的村民闻讯跑出来,此时,路北的红色肇事轿车里钻出两名女子,接着一辆黑色桑塔纳轿车赶到,两名男子下车查看情况后,让两名女子上车。郭维成喊了一声“他

们要跑!”几名村民上前抓住一名男子,另一名男子则开着载着肇事司机离开。

17日下午,在事发地大章庄村北的博临路上记者看到,事情已经过去一个星期,路北的车辙印仍清晰可见,路南侧留有死者亲属烧纸的痕迹。而路两侧仍留有大量车辆碎片,从死者家属提供的现场照片上看到,车子前方已经撞得支离破碎。

记者了解到,办案民警通过大量的调查取证工作证实,10日晚,李某和朋友董某一起去王坟镇约见网友张某、苏某,四人一块在王坟镇张庄水库附近一家饭店喝酒吃饭。吃完饭后,李某和董某以及两名网友分别乘坐两辆车前往临朐县城。得知李某驾车发生了交通事故后,张某驾车与苏某随即返回事故现场,李某驾车将李某和董某拉走后,苏某在事故现场拨打了110报警。

专案组立即对肇事逃逸嫌疑人李某、乘车人董某、桑塔纳轿车驾驶人张某进行布控,随即展开侦查工作和抓捕行动。11日上午,包庇犯罪嫌疑人李某迫于压力投案自首,李某迫于办案民警对其抓捕的压力,于11日下午4时许,到公安机关投案自首。她在大量的事实和证据面前,承认了交通事故后弃车逃逸的事实。17日,记者获悉,交警认定,酒驾司机李某负全部责任。



郭维成介绍当时就是在这个地点发生的车祸,自己因为走在前面所以逃过一劫。
本报记者 孙国祥 摄

“再有十分钟,就到家了”

受害人陈奎光的女儿陈艳玲至今也不愿相信,一场事故,原本和乐的一家人居然天人永隔。

10日下午,陈艳玲和丈夫、女儿在父母家中吃完饭,返回青州的家里,“一壶水还没烧开”,就接到了电话。赶到现场时,父母和弟弟正分别被送上救护车。

出事时车速约100千米每小时

在死者家属提供的《哈工大威海司法鉴定所车辆行驶速度鉴定》上记者看到,经鉴定,肇事车“制动前的瞬时速度约为100-111km/h”。

在青州市公安局交警大队《道路交通事故认定书》上记者看到,“道路交通事故发生经过”

17日,记者在医院出具的诊疗记录上看到,三人均记载着“经抢救,仍无生命体征。”

弟弟陈艳君才27岁,是个又高又壮的年轻人,体重达280多斤,被撞出三十多米。“如果不是意外,他马上就要结婚了”,陈艳玲流着眼泪说,双方老人都已经

同意,马上就要举行订婚仪式,明年正式办婚礼。

记者来到陈艳玲的父母家中,这是个干净整洁的小院,阳台里,几株柠檬树、桔子树郁郁葱葱,而主人则再也无法回来。事故发生地距这里走路仅需十分钟。

交警认定,李某“饮酒后驾驶机动车,在没有划分车道的道路上未在道路中间通行,超速行驶的行为是事故发生的原因,并且在发生交通事故后弃车逃逸”,李某承担事故的全部责任。
本报记者 于潇潇

妻子有精神疾病 他打工摔折手腕

本报3月17日讯(记者 王琳)妻子有精神疾病生活不能自理,女儿才八岁正在上学,家中靠56岁的王建全在外面打零工勉强支撑着。可就是这样,一个困难的家庭偏偏又雪上加霜。王建全今年2月21日在附近的阿旺食品有限公司卸货时,从车上掉下来摔折了胳膊,将近五万元的治疗费让这个家庭陷入困境。

15日上午,记者来到位于坊子区九龙街办南眉村的王建全家。王建全的弟弟王建胜向记者讲述了事情经过,今年2月21日王建全和村里几个人一起去附近的阿旺食品有限公司卸货,不小心从车上摔了下来,着地时正好压了两个胳膊上,当时就觉得两个手腕疼痛难忍。事情发生后,厂里一名负责人带他到村里一家私人小诊所里随便买了几贴膏药粘上,既没有到医院做相关检查也没有开药打针。当天晚上,王建全在家疼得一夜没法入睡,第二天天天不亮就打电话给弟弟王建胜。“我接

到电话马上就赶来了,一看他的两个手腕已经肿得老高。”王建胜赶紧带哥哥来到坊子人民医院做检查,结果是两个手腕都已经骨折。

当时医生说情况严重,需要立即住院,并交纳四千元押金。可是王建全家中根本没有什么积蓄,亲戚邻里看事情紧急,便先凑了一些钱给他,让他能安心住院养病。经过一段时间的治疗,医生说王建全可以回家养病,等一周后再回医院复诊。出院时,弟弟王建胜去补交其余的医药费,又交了一万元。“这些钱都是邻里给他凑的。”王建胜说。

一周后,王建全回医院复诊,没想到结果竟然是手腕处关节错位,需要通过手术矫正。“医生说要三万元左右,可是我们哪还能掏出这么多钱。”王建胜说,因为没钱,手术一直拖延着,眼看病情一天加重,如果再不治疗恐怕还出别的问题。

食品厂和包工头都不付医疗费

因为是在阿旺食品厂打工时受的伤,王建全认为厂里应该承担一部分医药费,他的亲戚朋友也几次联系厂方要求给予经济赔偿,但是都被拒绝了。

记者电话联系了阿旺食品有限公司一位姓杨的负责人,他表示由于当时那个卸货的活是包给别人来做的,那个人又找的王建全,所以厂方不应该负主要责任。由于杨经理说他把活包给了另一个人,医药费的问题只能和他协商。随后记者来到阿旺食品有限公司,门卫告诉记者杨经理外出还没回来。

王建胜说,包工头辛某是北眉村的村民,王建全出事后也曾找过他,但是辛某说钱是大家平均分的,他并没有从中获利,所以他也不肯出医药费。王建胜曾经约着辛某一起找厂里负责人杨经理商量医药费问题,二人说再协商一下,但一直没动静。

王建胜跑遍了村里的亲戚朋友凑了一万元押金交给医院。考虑到王建全条件实在贫困,医院答应先给他安排做手术,后面的钱慢慢再补交。

王建全八岁的女儿雨雨为了照顾爸爸很多作业都来不及做,甚至有的时候

连上学的时间都没有,只能旷课在家照顾父母。

17日,记者通过电话联系王建胜,得知王建全已于15日下午完成了手术,正在医院继续治疗。

王建全说治病已经欠了很多钱,女儿上学吃饭也都需要钱,实在快要撑不下去了。

王建全公布了自己的联系方式和银行账户,希望有社会爱心人士能帮助他。电话:18763625018;农村信用社账号:907010400010101181148。

本报记者 王琳



王建全手腕骨折躺在床上,而妻子因为精神病不能照顾他。